

上海公布法官嫖娼事件调查结果和处理意见

3名法官参与嫖娼活动被开除党籍

上海市纪委、市高级人民法院党组和有关部门6日作出决定,对上海市高院法官陈雪明等夜总会娱乐事件作出严肃处理,相关法官被开除党籍,提请开除公职。

查实3名法官参与嫖娼活动

对于群众举报上海市高院几名公职人员在夜总会娱乐并参与色情活动的情况,中共上海市委高度重视。8月2日当晚,上海市委召开专题会议,市委主要领导要求立即成立联合调查组,迅速查清事实,依纪依法严肃处理、严惩不贷,坚决惩处干部队伍中的腐败分子,相关调查和处理结果要向社会公开。

由上海市纪委牵头,会同上海市高院党组等部门组成联合调查组,立即开展缜密的调查取证工作。

现已查明,6月9日,上海市高院民一庭副庭长赵明华接受上海建工四建集团有限公司综合管理部副总经理郭祥华邀请,

前往南汇地区的通济路某农家饭店晚餐,赵明华又邀市高院民一庭庭长陈雪明,市高院纪检组副组长、监察室副主任倪政文,市高院民五庭副庭长王国军一同前往。晚餐后,以上5人又和3名社会人员一起,前往位于惠南镇的衡山度假村内的夜总会包房娱乐,接受异性陪侍服务。当晚,参与活动的一社会人员从附近某养生馆叫来色情服务人员,赵明华、陈雪明、倪政文、郭祥华参与嫖娼活动。

相关法官受开除党籍等处分

依照相关党纪规定,上海市纪委、市高院党组和有关部门决定:

给予赵明华、陈雪明开除党籍处分,由上海市高院提请市人大常委会按法律规定

撤销其审判职务,开除公职。

给予倪政文开除党籍处分,免去其市高院纪检组、监察室相关职务,由市高院提请市人大常委会按法律规定撤销其审判职务,开除公职。

给予王国军留党察看两年处分,由市高院提请市人大常委会按法律规定免去其审判职务,撤职处分。

给予郭祥华开除党籍处分,相关企业给予其撤职处分并解除劳动合同。

此外,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,上海市公安局已对赵明华、陈雪明、倪政文、郭祥华作出行政拘留10天的行政处罚。有关部门已责令位于惠南镇城南路88号的衡山度假村停业整顿。

据新华社

陕西一架运五型飞机坠毁1死2伤

综合新华社报道 记者从陕西省商洛市丹凤县委宣传部获悉,6日下午一家执行飞播任务的运五型飞机在丹凤县境内坠毁,事故造成1人死亡,1人重伤,1人轻伤。

据了解,6日16时20分左右,一架执行飞播任务的运五型飞机在丹凤县龙驹寨镇白家庄村附近坠毁,造成机上1人死亡,1人重伤,1人轻伤。目前,事故具体原因还有待调查。



运五型飞机(资料图片)

“单独二胎”受关注
或适时出台调整方案

据中新社电 在社会热议“单独二胎”的背景下,国家卫生计生委6日对外发布消息称,将完善生育政策,适时出台调整方案。

近一段时间以来,媒体关于“单独二胎”政策有望启动的报道引起社会广泛关注。按现行政策,中国多数“单独”(夫妻一方是独生子女)家庭,不能申请生育第二胎。

针对媒体近期关注的上述问题,国家卫生和计划生育委员会新闻发言人毛群安2日曾表示,目前官方正在组织调研人口数量、素质、结构和分布的关系,研究提出完善政策的思路和方案。

国家卫生计生委6日在其官方网站上发布一条题为“实施‘服务百姓健康行动’”的消息,该消息里提到一些计划生育方面的内容。其中,卫计委明确表示要“完善生育政策,适时出台调整方案”。

李天一一案细节曝光:李是首个施暴者
受害人是兼职驻场,其他几名涉案人确无背景

综合《京华时报》报道 昨天,有知情人透露,称李天一为轮奸案中第一个施暴者,检方在提起诉讼时并未确定主犯从犯。记者通过相关渠道了解,获证该知情人爆料情况基本属实。

其他涉案人确无背景

1996年出生的李天一,早在2010年就从北京的一所重点中学肄业在家。2011年9月,李天一因寻衅滋事被北京市公安局劳动教养,2012年6月,李天一提前三个月解除劳教。

涉及此案的唯一一名成年男性姓王,北京东城区人,今年23岁,案发前曾在多家公司做普通员工,只有职高文化。1995年出生的魏某某和1996年

出生的张某某都在北京一所重点中学念高中。17岁的魏某某家境不错,户籍在北京,父亲是东北一家公司的经理。张某某家境普通,父亲是一名教练。

事发当天,魏某某在长春念初中的表弟——年仅15岁小魏某某,从长春来北京探亲。于是,魏某某便给李天一和张某某打电话,希望几个小伙伴聚聚。

李天一是第一个施暴者

当时正值春节期间,李天一和父母正在外地度假。他为了聚会坐飞机先行回京。到北京后,李天一跟GLOBAL酒吧的领班张某某预订了包房。而当天除5人以外,还有李天一的一个河北朋友李某。几人开车来到酒吧后,让李某

找陪酒小姐,于是张某某叫来两名女子,其中一名就是受害人杨某。

杨某是一家广告公司的行政秘书,23岁,是河北人。她只是在酒吧做兼职的驻场,不定期到酒吧来。

从酒吧出来一直到湖北大厦,李天一、魏某某都数次酒后驾车。在湖北大厦,魏某某开了一个房间。李天一等人扶着醉酒的杨某进入大堂,在电梯中,几人还有殴打动作。进入房间后,杨某不愿意脱衣服。李天一等人实施殴打,并强行脱去其衣服。此后,李天一第一个对杨某实施了性侵,随后是王某。

结束后,魏某某和李某某两人凑了2000元塞进杨某的包中。几人将杨某带离后,放在路边让其打车离开。

香港反非法劳工行动
拘捕19名内地居民

据新华社电 据香港特区政府新闻处6日消息,香港入境处联同警务处5日在新界北区展开一项代号为“风沙行动”的反非法劳工联合行动,拘捕19名涉嫌非法从事水货活动而违反逗留条件的内地旅客。

据介绍,这些内地旅客包括8男11女,年龄介乎18至52岁。被怀疑用作水货用途的货物包括:奶粉、纸尿裤、婴儿食品、营养食品、红酒、化妆品及日用品等。违例者会遭检控,一经定罪,最高刑罚为罚款5万港元及监禁两年。协助及教唆者同罪。

开启生活的方便之门

宝业·东城广场倾力打造“新城都市生活圈”

“以后买东西就不用跑到淮河路步行街了,出了家门就是购物广场,真的很方便。”家住瑶海区的王女士在听到宝业东城广场即将开业后,由衷地感叹。据悉,宝业集团在合肥东城打造的城市商业综合体即将开门纳客,这将为东城市民开启一道生活的方便之门。

为东城市民建立“新都市生活圈”

安徽宝业集团有限公司倾力打造的宝业东城广场,依托33万平方米国际旗舰级城市综合体的优势,整合大型连锁超市、名品折扣百货、豪华影院、KTV、电玩城、儿童乐园等丰富业态,联合家乐福、衣之家、时代影院、苏宁、方糖、肯德基、必胜客、星巴克等大牌商家,为东城市民建立新的“都市生活圈”。

作为合肥市、瑶海区政府鼎力支持的商业综合体,宝业东城广场坐拥合肥东部核心地段、雄踞城市中轴线——长江西路,轻轨2号线和4号线将在项目所辖领域设立换乘枢纽,更有多路公交线路环绕四周,形成立体交通网络。区域内人文底蕴浓厚,集合有相关政府职能机关及近百家企事业单位,拥有近200万常住人口的消费群。据内部人士透露,宝业东城广场已定于今年下半年开业,以后东城人逛街再也不用饱受公交车的颠簸,跋山涉水,宝业东城广场让一切水到渠成。

美食、购物、休闲、娱乐一应俱全

就宝业东城广场而言,宝业人也一直把“满足消费者的需求”作为最高宗旨。

家乐福超市极大地便利了东城人的日常生活,在家乐福,物品更便宜了,选择性也更多了。蔬菜是最新鲜的,购物环境是最优秀的。

以前,东城的年轻人认为东城有档次,有品味的地方太少了,与朋友约会,找个像样的地方都没有,到处都是低矮的大排档、小饭馆,他们总想离开这里。而这一切随着星巴克、青年餐厅、满记甜品、肯德基、必胜客等高档次的餐饮企业入驻东城广场而结束。

还有时代影院、方糖KTV、苏宁电器……面对一系列潮流时尚品牌,合肥东城的物质生活、精神生活都会有一个新的提升,再加上传统的文化底蕴,一个新的区域中心将会在这里屹立。

田林峰 邹传科 文/图

